



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту нарушения прав пенсионера в Москве



В эфире одного из телеканалов сообщалось, что к 62-летнему жителю Москвы подселили так называемых «профессиональных соседей». Сообщается, что посторонние люди, которых в квартиру водит второй хозяин, угрожают пенсионеру и не дают нормально жить. Когда родственник пенсионера попытался договориться с другим собственником о выкупе половины квартиры, ему были причинены телесные повреждения, после чего он обратился в полицию, однако отмечается, что там не нашли оснований для возбуждения уголовного дела.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. возбудить уголовное дело, в рамках расследования установить все обстоятельства и представить доклад.

Ход расследования уголовного дела будет поставлен на контроль в центральном аппарате



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ведомства.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849627>